

『田中敦子と具体美術協会』正誤表 2023年5月1日

訂正箇所	誤	正
16頁・上から7行目	具体	GUTAI
17頁・下から14行目	公的機関	<u>国内</u> の公的機関
33頁・下から4行目	再生作	再 <u>創</u> 作
87頁・下から13行目	岡崎	岡崎
115頁・註19	岡崎	岡崎
135頁・上から16行目	1957年	1958年
164頁・下から6行目	図4- 35	図4- 35 図4-37
197頁・下から3行目	図4- 35	図4- 35 図4-37
205頁・下から7行目	図4- 39	図4- 39 図4-41
315頁・註66	岡崎	岡崎
359頁・下から7行目	x	(削除)
398頁「な」	祐介	佐介